Bt EARPIBEERS IR 85— B - EEEIERERER

BIFHHE 1140716

*EEHBHERER
BIEESHRES CRFE BRI R * LA SO L SRE LS| S, S R
BHE / JEgk DERl | B4y | Hi% | BH | WERE HE KRB (A E RS » FEE—N LR 25EED EHEE BE AB
B3 (101-112) 22 4 24 ° 960 02/11(3-(1%4)0 02/115(15054)0 0;/1201-(134)0 0;/1202-(1%20 1?3/125-(1?4)0 12%—%430 1?3/1205-(5?430 1?3/12;(1;430 LAERAS 107—1 10112-%-1%6: ;O 1 %f(z);é;ﬁi 41
H (1) B | o | 2| B0 | son | ooion | osiow | osioio ks 3 ;
soraotiy | EE | 4 | o | R e | et | 0 | oo | onoioio | o0asi0 | i00s | siois | ioisto [ e D |61
A 82| o | 2 | ]9 | i | ovoion | s | onoto s 3 1
g0t | EE | 4 | o | B oo | S0 | D | s | soisio | 0100 | ostoao | osioion | osooto [EEE]oe -t | 9!
oo wm| o o | 5] w0 | e | e | mm e e
K& (101-112) g® | 2 | 6 | k| a0 | MO T EfRA 101 12
RS (113) g2 | 1 | 3 | k| a0 | DO EARA 113 1
7 (101-112) g2 2 | 6 | B a0 | SRS A 101 1
HIEE (113) e 1 | 3 | B a0 | S A 113 4
(1061%2%%) 52| 2 | s | 2| a0 | i | osioion EAFERA 1ot 4
AR 113) gm | 2 | 6 | k| a0 | MO T ERA 113 4
a0 [ || w0 e e e e ] |
B T 2 |0 || w0 | | o | e e e TE
(101%%3% %%113) acd IR I I B I e It R 1ot 1
(%ﬁﬁ%% HE | 2 6 £ 480 1?115-(1;4)0 1§/11()9. (1? 4)0 ESlliE N 101 11
(fﬁfﬁg) g2 2 | 6 | & | a0 | 00| S ENE ZanE |
or e, ae| 2 | 6 | & | a0 | SOOI k| spmrsmse |4
ﬁ%ﬁ%ﬁ) g2 | 2 | 6 | & | a0 | J00 | OO SR e 1
LA (101-112) HE | 1 3 % 240 SAERA i 0
5 (101-112) g® | 2 | 6 | k| a0 | SO FEC EfEA|  mEamAs 1




ANINRATAZ &5

RyE L -

2. EETTEE BT E - FHSZREH - HREBpEEER -

3 RFAE A PHRERIT EUE 3% - R T RESE -

4. B - BERERESE  HHEBERENLE0% - EHIFEREE40% L LLRETEREE -

5. HUIEE - BRSNS FASE » A THF -

6. ERIGFH FEIEZFEEHIRSGEDR L3R - WERRA L3R -

1. EREBIZEEN BEPRESBETE - 825 EFRASORAER - BEBRTHETE - S4ESHREENOT
8. BEHANR - §—BoAEIR=6R - BE2WE_NORT -



BItHIEAEPIBEFERIEH §— 2 - BRENRERER

BIFHHT 1140716

*EEEERERNR
*BISEEREER LR SRR TG LR A SUUETL SRS L ST S A
RLE / B8k R | B4y | BB | BHE | WoEEE HERRE@IAHES » HEE—-R LR Z8EER S EE BE A&
S (101-112) HE 4 24 T 960 12)/4107-(1?1)0 12)/415-(1_?1)0 1?)11201-(1;1)0 1?)112()2-(1?1)0 17511203-(1?1)0 1;22(1(1?1)0 175/4%5—(1_?1)0 175/4%5—(1?1)0 THERA 107—1 10112-31%6: ;O 1 gl%;é;ﬁ% 44
32 (113) B 4 12 T 960 12)/425% 1) 0 12)11208(1; 1)0 12)/4209(1? 1)0 12)/438% 1)0 ERA 13 >
oo mw] o | o v | e |2 | | [, T | S |, | s, [ o | o
B (113) HE 4 12 T 960 12)/4201(1; 1) 0 12)11202(1? 1)0 12)/4203% 1)0 12?&%?30 FERA 13 7
w0 [ EE | 4 | | F o0 |G | S | isaost | 1ssi | ooam | oeasto | s | oi0s | TR g s 5
mron a2 |0 | 7| w0 | B | | e | e R
FEd (113) | 1| 3 | F| a0 | DO TREA 13 1
HIEE (101-112) B 2 | 6 | T | a0 | S OO THREA 101 8
HE (113) mE | SO B S 7 T TRA 13 |
(10%\1%2%) a2 2 | 6 | =] 0 | 5o | osioton iR ol 4
AR (113) gm | 2 | 6 | T a0 | DO T TRA 113 3
TR e 2 | 0 s | w | e | e e | e
(101%%“;5 %113) mis | 2 | 2| & | w0 | i | momon | ostoion | osioiod EHFERA 101 27
(%{%’;%g) B2 | 2 6 480 1%2)06-(1?1)0 1%% (5'1)0 ZAERA 101 11
(101%%“;5 ﬁ113) a2 | 2 | o [ =] s | 50| s iR A 101 1
(10%1@%) Em 2 | 6 | & | e | JU0D| YOL SfRA|  ERMPEHE 4
({%’%f%é;) L I O I T A e SRk e 1
eEmEaony | B8 10 | 3 | & | a0 | S0C) LA i |
B (101-112) HE | 2 6 | T 40 | toan | s THERA| e 3
E%%éé%?;(;gglz) g | CO B S P I TRA B 4




27 b ey Y EE T A
Bt [ £

1 EEEEZFPIEER HARZ IS ARIARH

2 4R

ISl -

BATR G

a0 HEPE R E S -
2. BB B RIS - FHEZBERS - FREEEER -

3 ARBUE A RHAERIGEUELBE - A TREES -

4. EE - BEENRGHEE I HESEREE00% - EHH BN E40% 2 LERETRFEE -

5. BITEE - BEEENRGS KEE > AT/ -

6. LRRHT a5 IS EF &Mk BGES I EAR - MR Bk -

7. LEREIESOIXEER B BB EETR - B850 ERARORAER - HBEBREPETE - SAEMREENOT
8. BEHEHE - 5 Eo A /IR =MR - §2/2E DO -



EILHUBHSPIBREREEILY 5= 2 - HREHRERER BREM © 1140716
*BEHERERGR

BB BRI B S SRR L * R WA SR SR S R D S
BHE / Ptk DR | oy | EIB | 2B | WEEE HEI R B (IAEES - FRE—R LR ZEEER EREE #H= AN
oo | EE ) 4 | % | koo | et | anis | soaso | soiso | sioiso | sieso | sioso | oo |EEEE w0 4
I 019 % | 4 | 0| B9 | i | osioin | osiono | om0k EMIE| e |
sorona || 4 | o | k|90 | B | s | s | ooisio | sioisio | sioiso | sioiso | soiso |EBE St e |2
3L (213) g | oo | 2 | 2] 90 | 0 | amoson | ostodon | osioon LR 105 4
conons canony | EE| 4 | | e ] e | G | | s | i | ook | miois | s | s |EERE e |6
mepsoo0y | a4 | | R | o s | ioas | oo L :
B2 21) % | 4 | 0 B9 | i | osioi | osioio | osi00k LRy 7
(ABBEE‘EEZ?;QOSﬁ) gg | 2 | 6 | & | 80 | ot | s EftRE 105 12
(CDBEE‘E?)%QB%) 8% 2 6 = 480 183/115-(1;30 183/1109-(1?4)0 iR 106 3
wras  [aw] 2 | o | o] @ | o | g ] | o
(ABBi%i%ﬁ%OSE) B2 2 6 | & | 480 175%-(1%]1)0 175111(?% 1)0 iR 110 !
(ABIEE‘;@ZE(;%QOS%‘E) A% | 2 6 * 450 173/115-(1?4)0 173/115-(155%1)0 iR o i
(CDBEE;%E(;!;QU%) g2 2 | o | 2] 8 | Tl | s iR 109 !
S5 (213) g® | 2 | 6 | k| a0 | R R 103 6
AREEZEQ0I205) | B | 1 | 3 | k| 240 A 105 0
AR (201212) g | 2 | o6 | B | a0 | SO A 105 1
AR Q13) =L 3 I T IO R V7 N AR 105 2
T (| 0 | 0| o] w | | sk | e | o w |
Egggg é(f‘ 20)$ qE | 2 6 | & | 480 SR 105 0




EILWIBHESPIBEEEE 12 &= B - B2 HIEREHR WA 1140716
*HEHZLERHT
*EEHEGEIEY LA EERREETIR B EIRF GRS R ET BR FEER FIR BRI RR DR SRR
B / T8k PEA | 2o | 6% | 28 | kEEE HE REIAEES > FEE—R LF > 7EEER EHAEE BE N
BELYIT-BYRRIRE | |
BIEE (210-212) BE | 2 6 | k| 480 EAERA 105 0
HARIFTHEFA 8/22(71) 8/23(7%) N
(201-212%) chs 2 6 g2 480 1310-1540 | 1310-1540 R A 105 1
H ARG EB 8/22(F1) 8/23(7%) N
(Q01-2127 ~ 213) =2 2 6 | = | 480 | 509810 | 15401810 EfERA 105 1
% (201-212) e | 3o k| 20 | IR0 A e 3
FEL (201-2128H) HE 2 6 ey 480 ZfERA FBEE 0
ASERHY (201-2128) HE 2 6 e 480 ZfERA REE 0
i £ S (201-205) HE 1 3 + 240 T fEREA T TE e 0
PR R (207 209) | &2 2 6 e 480 ZfERA - GlE 0
HallBHZ 213) HE 1 3 & 240 A HEi#= 0
e 8/27(=) 8/28(1d) > 2410t/
B A (201-212) B2 | 2 6 | b 480 100540 | 1310.1540 EERA| AR 1
BT (201-212) - .
]}a—\'ej—‘:ﬁ% g% 1 3 J: 240 J:'H:H‘D%ZIK . Eﬁ\g O

EREE  REE

EEEZPEERN HARZEIS AR - BEE R Q 2t -

2. Eﬂ%ﬂiﬁﬁ%ﬂ%‘  FMEZREHE - RESIEEER -
3 MRFUE R RHAERIF U3 - AT HEESE -

4. EfE -
5. BPtEE -
6. | 2RH% 55 (E £

HEMENGSE - I HESERENE60% > EHI B NE40% 2 PEFR
B EE RN RIS E - AT -
Ak eE S EER - HEATERA AR

_L Gini vy
:H—D:l:

7. LEREIBUZEEN B REHESBETR > 820 ERARONAER > BBBR LR E - SEBHREENOT

8. HEWMENE > 8 —20F %0

MR=FTER - B2 WEZINOT -

KE=REFERE « BOELEMBHERIRE  BERSHNEREX -




EILHIIGHE PIBRERSEZEH 5= 58 - HEEIEERER BRE : 1140716
*EEHERERR
*EIEHEGFEIEY LR FEERRSEETIN FR  * ERE RS RN B3R RN B BB PR e B HIER)

B / 98k IRl | o | R | B | WERE HEI R B (IAEES - FRE—R LR ZEEER EHEE #= ANE
Exooi2) | EE| ¢ | % | 90 | Got | s | asotsio | seisio | st | siso | soosio | s | TIEE 105 3
o em| [ [ | 0 | | | e | e o] e |
poreoran) || 4 | 2 | T 90 | St | s | isesen | soosio | s | soisio | s | soisio | TR s |2
P01y a% | 4 | 2 | T | agt | oo | s | oo e ‘
(201-2(%3& %§)7-212) ge| 4 2 L 12)%-(1?1)0 12)2(?-% 1)0 175/4201(1g 1)0 175/4202% 1)0 175/425(1§ 1)0 175/4281-(1%[1)0 17511205-(1% 1)0 175/4208.(@ 1)0 THRA 07 5100300 1:o%§§§ 61
wegs oo | @B | 4 |12 | T |90 | St | s | seasio | isiien i ;
B (213) EL 4 12 T 960 1%?3.(1?1)0 15(%)/425-(133i 1)0 15(%)/425(1; 1)0 15(%)/42(?(5 1)0 TR 103 0

( ABB%%?@ ey | B2 2 6 | & | 40 | T | S ESITUN 105 !
(ABI}EEE?;-ZOS%) =8| 2 6 | = | 40 12/115-(120 12/11(?-(1?4)0 A 105 12
(CDI}EEFZ?)%-ZU%) =8| 2 6 | & | 40 | St | s A 106 3
peo  [em| 2 | o [ 7] w0 | oy | e o] _wm |
(AB ﬂ;%;%%ﬁ%os%) =% 2 6 E2 480 175/4307-(1%11)0 175/4108-(1321_1)0 EfERA 1o !
(ABBEE%%%QOS%) g2 2 | o | & | a0 | Tl | Gioise SR Ho 8
(CDBEE%EO%M% g2 2 | 6 | & | 0 | Tl | Gioise SR 105 1
HIEE (213) gm | 2 | 6 | T a0 | O] O TR 103 3
ARZZEQI09 | E®| 1 | 3 | T | a0 | o0 THREA 105 1
AR (201-212) gm | 2 | 6 | F| a0 | DO | D0 THREA 105 13
AR Q13) g | 1| 3 | T om0 | 0D TR 105 2




EILHIUBHES P 1384EREE2EE 5= 5 - HEEIIRERRER BMREW 1140716
rHIEHZ2 HERE
*EEHEEEEY LR S EERREETIH F3R  * LR G REA CHEN 1R EXERE ERR A BRI RR D R ERARER)
RIE /8K Rl | 29 | 6% | B | WEEsE HEARBGERCIEBREE » HERER LR > 75EER ZAHE BE AN
= I O IR e 8/25(—) 8/26(—)
EyIHETRE QL-| BB | 2 | 6 | T | 480 | o | A 105 3
E%%E?%EQET’EA N 8/22(71) 8/23(7%) A
(201-21288 ~ 213) B | 2 o= 80 00540 | 131041540 S fFERA 105 1
EARTE L E (FB N 8/22(71) 8/23(7%) T
(201-212) BE| 2 2] = 480 1540-1810 | 1540-1810 fERA 105 !
42 (201-212) g | 3 | Tl M0 1%%3) Al memes 4
FIEC (201-212%E) S 2 6 % 430 EfERA FEHE 0
EERE (201-2128) HE 2 6 % 430 EERA EREE 0
BT 201205 | @& | 1 3| 7| w0 1%?@% A s )
HEPEFEENEEET 206 ~ 208) | B2 2 6 == 480 A Ei#E 0
ASERHY (213) E 1 3 4 240 Sl %N EEHE 0
B (201-212) HE 2 6 T 480 TRERA|  EEEmAE 0
BT (201-212) = N .
R — 4, SIS 1 3 T 240 TERA == 1 0
BEEE: REE
HiEEZREIEER E%%ISAEUK FrEk E@Jiﬁﬁﬁf—*ﬂf
2. Eﬂgfﬁ%ﬁmfﬁ% » N EHE > FREBEEER -

3. MFUE A BIERERIFHUE L3 - A TREESE -

4, EfE -
5. BHIEE

H SRR & 17 HEHEREE00% > EHE ERE(540% Z RS
HEHE RN s - AT -
6. LRRiF S [FEISEFE Rk ECGEE i EAR - MR A EER

BT -

7. LREBLZEER HRHESBETR - 820 LRARIRAER - HBBELIETE - S#£BHREENOTT

8. RN S—BHTHIN=MR - &
LR HAEREREHIR S - BRI EREL -

XKE=EBAF

BEHBEZNOT




